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Ⅰ　調査の概要

　１　調査の目的

　　この調査は、本市における就園の状況や就園ニーズ等を統計的に把握し、その結果を公立幼稚

　園運営の検討など、よりよい子育て環境づくりに反映させることを目的とする。

　２　調査の方法

 （1） 調査地域　　　伊勢崎市全域

 （2） 調査対象者　　伊勢崎市に在住し、平成28年4月1日現在、０、１、２歳児の子の保護者

 （3） サンプル数　　2,000人

 （4） 抽出方法　　　住民基本台帳から無作為抽出（外国籍市民は除く）

 （5） 実施方法　　　調査票を郵送し、回答のうえ返信用封筒にて返送

 （6） 調査期間　　　平成28年5月21日（土）～6月5日（日）

　３　回収の状況

配布数 回収数 回収率 無効回答数 有効回答数 有効回答率

（人）A （人）B (%)B/A*100 （人）C （人）D (%）D/A*100

2,000 901 45.1 6 895 44.8

※無効回答は、調査票への記載が全くなかったもの等。

Ⅱ　調査の結果

Ⅰ　あなたご自身・お子さんについて

【設問　　　Ⅰ－１】

　１　あなたの性別を伺います。

　　ア．男性 　イ．女性

【回答結果　Ⅰ－１】

回答数 割合

ア 110 12.3

イ 783 87.5

無回答 2 0.2

計 895 100.0
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【設問　　　Ⅰ－２】

　２　あなたの年齢を伺います。

　　ア．１０歳代 　イ．２０歳代 　ウ．３０歳代

　　エ．４０歳代 　オ．５０歳代 　カ．６０歳代

【回答結果　Ⅰ－２】

回答数 割合

ア 5 0.6

イ 221 24.7

ウ 578 64.6

エ 85 9.5

オ 4 0.4

カ 0 0.0

無回答 2 0.2

計 895 100.0

【設問　　　Ⅰ－３】

　３　あなたの家族構成は、どれにあたりますか。

　　ア．２世代世帯（ご自身またはご夫婦・お子さん）

　　イ．３世代世帯（ご自身または父親または母親・ご自身またはご夫婦・お子さん）

　　ウ．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【回答結果　Ⅰ－３】

回答数 割合

ア 805 89.9

イ 78 8.7

ウ 10 1.1

無回答 2 0.2

計 895 100.0
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【設問　　　Ⅰ－４】

　４　あなたのご職業は、どれにあたりますか。

　　ア．会社員・公務員・団体職員 イ．農業・自営業

　　ウ．主婦・主夫 エ．パートタイマー・アルバイト

　　オ．学生 カ．その他（　　　　　　　　　　　）

【回答結果　Ⅰ－４】

回答数 割合

ア 361 40.3

イ 25 2.8

ウ 353 39.4

エ 147 16.4

オ 0 0.0

カ 8 0.9

無回答 1 0.1

計 895 100.0

【設問　　　Ⅰ－５】

　５　あなたのお住まいは、どちらの地区ですか。

　　ア．北地区　　　　イ．南地区　　　　ウ．殖蓮地区　　　　エ．茂呂地区

　　オ．三郷地区　　　カ．宮郷地区　　　キ．名和地区　　　　ク．豊受地区

　　ケ．赤堀地区　　　コ．東地区　　　　サ．境地区

【回答結果　Ⅰ－５】

回答数 割合

ア 41 4.6

イ 30 3.4

ウ 65 7.3

エ 92 10.3

オ 61 6.8

カ 170 19.0

キ 67 7.5

ク 35 3.9

ケ 114 12.7

コ 130 14.5

サ 78 8.7

無回答 12 1.3

計 895 100.0
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【設問　　　Ⅰ－６】

　６　あなたは、伊勢崎市（合併前の赤堀町、東村、境町を含む）に住んで、通算何年くら

　　いになりますか。

　　ア．５年未満 イ．５年以上１０年未満

　　ウ．１０年以上２０年未満 エ．２０年以上

【回答結果　Ⅰ－６】

回答数 割合

ア 302 33.7

イ 172 19.2

ウ 66 7.4

エ 352 39.3

無回答 3 0.3

計 895 100.0

【設問　　　Ⅰ－７】

　７　あなたのお子さんは、４月１日現在おいくつですか。

　　　※０、１、２歳児のお子さんをもつ保護者を対象とした調査です。対象の乳幼児が複

　　　　数いる場合は、年齢が上のお子さんについてご回答ください。

　　ア．０歳 　イ．１歳 　ウ．２歳

【回答結果　Ⅰ－７】

回答数 割合

ア 272 30.4

イ 320 35.8

ウ 298 33.3

無回答 5 0.6

計 895 100.0
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設問　Ⅱ　お子さんの就園状況について

あなたのお子さん（Ⅰの７でご回答いただいた子）の就園状況についてお聞きします。

次の各設問について、あてはまるものを１つ選んで記号に○をつけてください。

【設問　　　Ⅱ－１】

　１　お子さんは、幼稚園や保育園等に通っていますか。

　　ア．通っている 　イ．通っていない（⇒大きな問Ⅲへ）※

　※「イ．通っていない」とお答えの方は、次の大きな問『Ⅲ　お子さんの今後の就園に関

　　する考えについて』にお進みください。

【回答結果　Ⅱ－１】

回答数 割合

ア 354 39.6

イ 540 60.3

無回答 1 0.1

計 895 100.0

【設問　　　Ⅱ－２】

　２　お子さんが通っているのは、どのような施設ですか。

　　ア．私立保育園 　イ．公立保育所 　ウ．私立幼稚園

　　エ．認定こども園 　オ．その他（　　　　　　　　　　　　　）

【回答結果　Ⅱ－２】

回答数 割合

ア 236 66.7

イ 30 8.5

ウ 15 4.2

エ 33 9.3

オ 13 3.7

無回答 27 7.6

計 354 100.0
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【設問　　　Ⅱ－３】

　３　お子さんの通っている施設の所在地は、どちらですか。

　　ア．北地区　　　　　イ．南地区　　　　　ウ．殖蓮地区　　　　　エ．茂呂地区

　　オ．三郷地区　　　　カ．宮郷地区　　　　キ．名和地区　　　　　ク．豊受地区

　　ケ．赤堀地区　　　　コ．東地区　　　　　サ．境地区　　　　　　シ．市外

【回答結果　Ⅱ－３】

回答数 割合

ア 21 5.9

イ 8 2.3

ウ 28 7.9

エ 28 7.9

オ 19 5.4

カ 47 13.3

キ 36 10.2

ク 26 7.3

ケ 32 9.0

コ 43 12.1

サ 37 10.5

シ 20 5.6

無回答 9 2.5

計 354 100.0

【設問　　　Ⅱ－４】

　４　お子さんは、どのような方法で通園していますか。

　　　※保護者には、お子さんの祖父母、おじ・おば等も含める。

　　ア．保護者が徒歩で送迎している イ．保護者が自転車で送迎している

　　ウ．保護者が自動車で送迎している エ．施設の通園バスを利用している

【回答結果　Ⅱ－４】

回答数 割合

ア 16 4.5

イ 21 5.9

ウ 308 87.0

エ 7 2.0

無回答 2 0.6

計 354 100.0
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【設問　　　Ⅱ－５】

　５　あなたが、現在お子さんが通っている幼稚園または保育園等を選んだ際、どのような

　　点を重視しましたか。あてはまるものを３つまでお選びください。（複数回答可）

　　ア．自宅から近い

　　イ．勤務先から近い

　　ウ．経済的な負担が少ない（保育料等が安い）

　　エ．低年齢から預かってもらえる

　　オ．長時間預かってもらえる

　　カ．通園バスがある

　　キ．給食がある

　　ク．近所の知り合いや友人の子どもが通っている、またはすでに兄姉が通っている

　　ケ．保育や教育内容の評判が良い。園の教育方針に共感している

　　コ．挨拶や食事の仕方、衣服の着脱など基本的な生活習慣を身に付けさせてくれる

　　サ．年齢に合った遊びや生活を通して、社会性や協調性を身に付けさせてくれる

　　シ．子ども一人一人を大切にし、学ぶ力を引き出し伸ばす教育・保育を行っている

　　ス．園舎や園庭等がよく整備され、施設・設備が充実している

　　セ．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【回答結果　Ⅱ－５】

回答数 割合

ア 249 70.3

イ 90 25.4

ウ 13 3.7

エ 88 24.9

オ 58 16.4

カ 4 1.1

キ 72 20.3

ク 78 22.0

ケ 82 23.2

コ 21 5.9

サ 18 5.1

シ 33 9.3

ス 46 13.0

セ 46 13.0

無回答 3 0.8

計 901

回答者数 354

※「無回答」とは選択肢のいずれについても回答がないもの
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設問　Ⅲ　お子さんの今後の就園に関する考えについて

　あなたが、今後お子さん（Ⅰの７でご回答いただいた子）を幼稚園または保育園等に通

わせることについてのお考えをお聞きします。※Ⅱの１で「ア．通っている」とお答えの

方は、この設問についてはご回答いただく必要はありません。

　次の各設問について、あてはまるものを１つ選んで記号に○をつけてください。

【設問　　　Ⅲ－１】

　１　お子さんが何歳ぐらいになったら、幼稚園または保育園等に通わせたいですか。

　　ア．０歳　　　　イ．１歳　　　　ウ．２歳　　　　エ．３歳　　　　オ．４歳

　　カ．５歳　　　　キ．まだ考えていない　　　　ク．その他（　　　　　　　　　）

【回答結果　Ⅲ－１】

回答数 割合

ア 13 2.4

イ 121 22.4

ウ 79 14.6

エ 242 44.7

オ 42 7.8

カ 3 0.6

キ 26 4.8

ク 13 2.4

無回答 2 0.4

計 541 100.0

【設問　　　Ⅲ－２】

　２　お子さんをどのような施設に通わせたいか、あてはまるものを１つお選びください。

　　ア．私立保育園 　イ．公立保育所 　ウ．私立幼稚園

　　エ．公立幼稚園 　オ．認定こども園※１ 　カ．まだ考えていない

　　キ．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【回答結果　Ⅲ－２】

回答数 割合

ア 159 29.4

イ 78 14.4

ウ 79 14.6

エ 70 12.9

オ 57 10.5

カ 84 15.5

キ 10 1.8

無回答 4 0.7

計 541 100.0
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【設問　　　Ⅲー３】

　３　お子さんを幼稚園または保育園等に通わせる場合、どの地区の施設を考えていますか。

　　ア．北地区　　　　　イ．南地区　　　　　ウ．殖蓮地区　　　　　エ．茂呂地区

　　オ．三郷地区　　　　カ．宮郷地区　　　　キ．名和地区　　　　　ク．豊受地区

　　ケ．赤堀地区　　　　コ．東地区　　　　　サ．境地区　　　　　　シ．市外

　　ス．まだ考えていない

【回答結果　Ⅲ－３】

回答数 割合

ア 28 5.2

イ 6 1.1

ウ 25 4.6

エ 30 5.5

オ 42 7.8

カ 75 13.9

キ 35 6.5

ク 29 5.4

ケ 45 8.3

コ 67 12.4

サ 42 7.8

シ 45 8.3

ス 67 12.4

無回答 5 0.9

計 541 100.0
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【設問　　　Ⅲ－４】

　４　あなたが、お子さんを幼稚園または保育園等に通わせる場合、どのような点を重視し

　　て施設を選びますか。あてはまるものを３つまでお選びください。（複数回答可）

　　ア．自宅から近い

　　イ．勤務先から近い

　　ウ．経済的な負担が少ない（保育料等が安い）

　　エ．低年齢から預かってもらえる

　　オ．長時間預かってもらえる

　　カ．通園バスがある

　　キ．給食がある

　　ク．近所の知り合いや友人の子どもが通っている、またはすでに兄姉が通っている

　　ケ．保育や教育内容の評判が良い。園の教育方針に共感している

　　コ．挨拶や食事の仕方、衣服の着脱など基本的な生活習慣を身に付けさせてくれる

　　サ．年齢に合った遊びや生活を通して、社会性や協調性を身に付けさせてくれる

　　シ．子ども一人一人を大切にし、学ぶ力を引き出し伸ばす教育・保育を行っている

　　ス．園舎や園庭等がよく整備され、施設・設備が充実している

　　セ．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【回答結果　Ⅲ－４】

回答数 割合

ア 362 66.9

イ 56 10.4

ウ 171 31.6

エ 43 7.9

オ 58 10.7

カ 35 6.5

キ 169 31.2

ク 93 17.2

ケ 150 27.7

コ 65 12.0

サ 132 24.4

シ 155 28.7

ス 67 12.4

セ 16 3.0

無回答 0 0.0

計 1572

回答者数 541

※「無回答」とは選択肢のいずれについても回答がないもの
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設問　Ⅳ　公立幼稚園の運営について

　公立幼稚園では、学校教育として遊びを中心とした教育の中で、一人一人の幼児に主体

性や社会性などを育て、就学前教育の充実を図っています。平成２７年度に公立幼稚園は、

子ども・子育て支援新制度に移行しましたが、３年保育が実施できず、１０園全体では園

児数は減少し続けています。また、今後、月額保育料が段階的に値上げされ、平成３０年

度には、その上限額が私立幼稚園とほぼ同額となります。

　そこで、教育委員会では、それに併せて３年保育の実施について検討しています。

　このような点を踏まえて、今後の公立幼稚園のあり方についてお考えをお聞きします。

　次の各設問について、あてはまるものを１つ選んで記号に○をつけてください。

【設問　　　Ⅳー１】

　１　公立幼稚園が３年保育を実施することについて、どのようにお考えですか。

　　ア．賛成 　イ．反対 　ウ．どちらともいえない

【回答結果　Ⅳー１】

回答数 割合

ア 613 68.5

イ 11 1.2

ウ 268 29.9

無回答 3 0.3

計 895 100.0

【設問　　　Ⅳー２】

　２　公立幼稚園が３年保育を始めた場合、お子さんを通わせたいと思いますか。

　　ア．通わせたい 　イ．通わせたくない 　ウ．どちらともいえない

【回答結果　Ⅳー２】

回答数 割合

ア 297 33.2

イ 100 11.2

ウ 488 54.5

無回答 10 1.1

計 895 100.0
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【設問　　　Ⅳー３】

　３　あなたが公立幼稚園に期待すること、または、その役割は、どのような点だとお考え

　　ですか。あてはまるものを３つまでお選びください。（複数回答可）

　　ア．遊びを通した伸び伸びした教育を実践し、学びの芽生えを促すとともに、きま

　　　りを守ったり、友だちと仲良くしたりなど社会性を身に付けさせてくれる

　　イ．よりよい幼児教育の在り方について教職員による研修や試行的な実践が行われ

　　　ている

　　ウ．園舎や園庭等の施設・設備がよく整備され、年齢構成を考慮した教職員が配置

　　　されている

　　エ．未就園児の保護者が、子育てや子どもの成長に関して気軽に相談できる体制が

　　　整えられている

　　オ．未就園児や保護者が気軽に集い、情報交換できる交流の場が設けられている

　　カ．障害をもつ子どもなど、特別な支援を要する子どもたちを受け入れ、きめ細か

　　　に対応していく特別支援教育の拠点となる施設である

　　キ．日本語のわからない外国籍の子どもを受け入れ、日本語の習得をはじめ生活様

　　　式等を身に付けさせてくれるよう支援する拠点施設である

　　ク．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【回答結果　Ⅳ－３】

回答数 割合

ア 732 81.8

イ 344 38.4

ウ 500 55.9

エ 268 29.9

オ 130 14.5

カ 138 15.4

キ 50 5.6

ク 47 5.3

無回答 21 2.3

計 2230

回答者数 895

※「無回答」とは選択肢のいずれについても回答がないもの

2.3% 

5.3% 

5.6% 

15.4% 

14.5% 

29.9% 

55.9% 

38.4% 

81.8% 

無回答 

ク 

キ 

カ 

オ 

エ 

ウ 

イ 

ア 

0.0% 50.0% 100.0%
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【設問　　　Ⅳー４】

　４　公立幼稚園１０園のうち８園で園児数が減少傾向にありますが、今後の運営について

　　どうあるべきだとお考えですか。あてはまるものを１つお選びください。

　　ア．公立幼稚園は現状のままの１０園を維持、運営する

　　イ．公立幼稚園の一部を認定こども園に移行する

　　ウ．公立幼稚園を就園ニーズ等に応じて統合する

　　エ．公立幼稚園の一部について、私立幼稚園または民間業者に運営を委託する

　　オ．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【回答結果　Ⅳー４】

回答数 割合

ア 152 17.0

イ 348 38.9

ウ 235 26.3

エ 75 8.4

オ 46 5.1

無回答 39 4.4

計 895 100.0

設問　Ⅴ　幼稚園や保育園等に関する自由意見について

別紙

17.0% 

38.9% 
26.3% 

8.4% 

5.1% 4.4% 

ア 

イ 

ウ 

エ 

オ 

無回答 
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【設問Ⅱ－１】　年齢別（０、１、２歳児）の就園率

上段：回答数（人）

下段：割合　（％）

【設問Ⅱ－２】　年齢別（０、１、２歳児）の就園先施設の割合

無回答

1

0.4

0

0.0

0

237

87.1

178

55.6

0.0

0

0.0

124

41.6

1

20.0

私立幼稚園

13

7.5

3 0 1 4

0.0 25.0 100.0

5 12 174

2.9 6.9 100.0

7 13 142

4.9 9.2 100.0

0.0 0.0

その他 無回答 合計

1 1 34

2.9 2.9

8.5

13 17

7.5 9.8

0 0

100.0

認定こども園

0 4

0.0 11.8

2 12

1.4

公立保育所

2

5.9

12

8.5

75.0
無回答

私立保育園

26

76.5

96

67.6

114

65.5

１歳

２歳

０歳

0

0.0

「就園状況・就園ニーズ等に関する保護者アンケート」の回答集計結果に基づくクロス集計

通っている

34

12.5

142

100.0

０歳

１歳

２歳

無回答

272

100.0

320

100.0

298

合計

100.0

5

44.4

174

58.4

4

80.0

通っていない

87.1 

55.6 

41.6 

20.0 

12.5 

44.4 

58.4 

80.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳 

１歳 

２歳 

無回答 

無回答 通っていない 通っている 

76.5 

67.6 

65.5 

5.9 

8.5 

7.5 

75.0 

1.4 

7.5 

11.8 

8.5 

9.8 

2.9 

4.9 

2.9 

9.2 

6.9 

25.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳 

１歳 

２歳 

無回答 

私立保育園 公立保育所 私立幼稚園 認定こども園 その他 無回答 
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【設問Ⅱ－５】　年齢別（０、１、２歳児）の就園に際し重視した点の割合
　　　　　　　　　 ※下段は、回答者のうち各選択肢を選択した人の割合

ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ ス セ

27 4 1 12 10 0 10 8 7 0 1 2 8 3

79.4 11.8 2.9 35.3 29.4 0.0 29.4 23.5 20.6 0.0 2.9 5.9 23.5 8.8

104 42 7 37 25 0 33 25 31 5 7 9 19 21

73.2 29.6 4.9 26.1 17.6 0.0 23.2 17.6 21.8 3.5 4.9 6.3 13.4 14.8

114 41 5 39 23 4 27 45 44 16 10 21 19 22

65.5 23.6 2.9 22.4 13.2 2.3 15.5 25.9 25.3 9.2 5.7 12.1 10.9 12.6

4 3 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0

100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

〈選択肢〉

　ア．自宅から近い

　イ．勤務先から近い

　ウ．経済的な負担が少ない（保育料等が安い）

　エ．低年齢から預かってもらえる

　オ．長時間預かってもらえる

　カ．通園バスがある

　キ．給食がある

　ク．近所の知り合いや友人の子どもが通っている、またはすでに兄姉が通っている

　ケ．保育や教育内容の評判が良い。園の教育方針に共感している。

　コ．挨拶や食事の仕方、衣服の着脱など基本的な生活習慣を身に付けさせてくれる

　サ．年齢に合った遊びや生活を通して、社会性や協調性を身に付けさせてくれる

　シ，子ども一人一人を大切にし、学ぶ力を引き出し伸ばす教育・保育を行っている

　ス．園舎や園庭等がよく整備され、施設・設備が充実している

　セ．その他

回答者数

０歳
34

－

無回答
4

－

１歳
142

－

２歳
174

－

79.4 

11.8 

2.9 

35.3 

29.4 

0.0 

29.4 

23.5 

20.6 

0.0 

2.9 

5.9 

23.5 

8.8 

73.2 

29.6 

4.9 

26.1 

17.6 

0.0 

23.2 

17.6 

21.8 

3.5 

4.9 

6.3 

13.4 

14.8 

65.5 

23.6 

2.9 

22.4 

13.2 

2.3 

15.5 

25.9 

25.3 

9.2 

5.7 

12.1 

10.9 

12.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

ア 

イ 

ウ 

エ 

オ 

カ 

キ 

ク 

ケ 

コ 

サ 

シ 

ス 

セ 

０歳 

１歳 

２歳 

※無回答は省略 
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【設問Ⅲ－２】　年齢別（０、１、２歳児）の就園希望先施設の割合

０歳

１歳

２歳

無回答

0.0 100.0

0 1

0.0 100.0

1 178

0.6 100.0

0 124

無回答 合計

3 238

1.3 100.0

無回答
0 1 0 0 0 0 0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２歳
23 10 34 24 12 17 4

18.5 8.1 27.4 19.4 9.7 13.7 3.2

１歳
40 28 29 30 20 27 3

22.5 15.7 16.3 16.9 11.2 15.2 1.7

公立幼稚園 認定こども園 まだ考えていない その他

０歳
96 39 16 16 25 40 3

40.3 16.4 6.7 6.7 10.5 16.8 1.3

私立保育園 公立保育所 私立幼稚園

40.3 

22.5 

18.5 

16.4 

15.7 

8.1 

100.0 

6.7 

16.3 

27.4 

6.7 

16.9 

19.4 

10.5 

11.2 

9.7 

16.8 

15.2 

13.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０歳 

１歳 

２歳 

無回答 

私立保育園 公立保育所 私立幼稚園 公立幼稚園 

認定こども園 まだ考えていない その他 無回答 
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【設問Ⅲ－４】　年齢別（０、１、２歳児）の就園に際し重視する点の割合
　　　　　　　　　 ※下段は、回答者のうち各選択肢を選択した人の割合

ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ ス セ

162 43 64 25 31 13 67 43 62 32 56 56 28 9

68.4 18.1 27.0 10.5 13.1 5.5 28.3 18.1 26.2 13.5 23.6 23.6 11.8 3.8

121 10 70 11 17 11 59 28 53 17 40 57 21 4

68.0 5.6 39.3 6.2 9.6 6.2 33.1 15.7 29.8 9.6 22.5 32.0 11.8 2.2

78 3 37 7 10 11 43 21 35 16 36 42 18 3

62.9 2.4 29.8 5.6 8.1 8.9 34.7 16.9 28.2 12.9 29.0 33.9 14.5 2.4

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

〈選択肢〉

　ア．自宅から近い

　イ．勤務先から近い

　ウ．経済的な負担が少ない（保育料等が安い）

　エ．低年齢から預かってもらえる

　オ．長時間預かってもらえる

　カ．通園バスがある

　キ．給食がある

　ク．近所の知り合いや友人の子どもが通っている、またはすでに兄姉が通っている

　ケ．保育や教育内容の評判が良い。園の教育方針に共感している。

　コ．挨拶や食事の仕方、衣服の着脱など基本的な生活習慣を身に付けさせてくれる

　サ．年齢に合った遊びや生活を通して、社会性や協調性を身に付けさせてくれる

　シ，子ども一人一人を大切にし、学ぶ力を引き出し伸ばす教育・保育を行っている

　ス．園舎や園庭等がよく整備され、施設・設備が充実している

　セ．その他

無回答
1

－

回答者数

０歳
237

－

１歳
178

－

２歳
124

－

68.4 

18.1 

27.0 

10.5 

13.1 

5.5 

28.3 

18.1 

26.2 

13.5 

23.6 

23.6 

11.8 

3.8 

68.0 

5.6 

39.3 

6.2 

9.6 

6.2 

33.1 

15.7 

29.8 

9.6 

22.5 

32.0 

11.8 

2.2 

62.9 

2.4 

29.8 

5.6 

8.1 

8.9 

34.7 

16.9 

28.2 

12.9 

29.0 

33.9 

14.5 

2.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

ア 

イ 

ウ 

エ 

オ 

カ 

キ 

ク 

ケ 

コ 

サ 

シ 

ス 

セ 

０歳 

１歳 

２歳 

※無回答は省略 
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【設問Ⅳ－１】　地区別の公立幼稚園の３年保育の実施についての割合

1 130

69.2 1.5 28.5 0.8 100.0

境地区
47 2 29 0 78

60.3 2.6 37.2 0.0 100.0

三郷地区
42 1 18 0 61

68.9 1.6 29.5 0.0 100.0

茂呂地区
62 1 29 0 92

67.4 1.1 31.5 0.0 100.0

殖蓮地区
44 1 20 0 65

67.7 1.5 30.8 0.0 100.0

2 114

1.8 100.0

0 12

0.0 100.0

宮郷地区
125 1 44 0 170

73.5 0.6 25.9 0.0 100.0

名和地区
44 1 22 0

無回答 合計

0 41

0.0 100.0

0 35

0.0 100.0

67

0.0 100.0

0 30

0.0 100.0

赤堀地区
84 0 28

73.7 0.0 24.6

無回答
5 1 6

41.7 8.3 50.0

東地区
90 2 37

北地区
27 0 14

65.9 0.0 34.1

豊受地区
21 1 13

60.0 2.9 37.1

65.7 1.5 32.8

南地区
22 0 8

73.3 0.0 26.7

賛成 反対 どちらともいえない

65.9 

73.3 

67.7 

67.4 

68.9 

73.5 

65.7 

60.0 

73.7 

69.2 

60.3 

41.7 

34.1 

26.7 

30.8 

29.5 

25.9 

32.8 

37.1 

24.6 

28.5 

37.2 

50.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北地区 

南地区 

殖蓮地区 

茂呂地区 

三郷地区 

宮郷地区 

名和地区 

豊受地区 

赤堀地区 

東地区 

境地区 

無回答 

賛成 反対 どちらともいえない 無回答 
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【設問Ⅳ－４】　地区別の公立幼稚園の今後の運営についての割合

〈選択肢〉

　ア．公立幼稚園は現状のままの１０園を維持、運営する

　イ．公立幼稚園の一部を認定こども園に移行する

　ウ．公立幼稚園を就園ニーズ等に応じて統合する

　エ．公立幼稚園の一部について、私立幼稚園または民間業者に運営を委託する

　オ．その他

無回答
3 6 2 0 12

25.0 50.0 16.7 0.0 100.0

1

8.3

0

0.0

境地区
10 31 21 6 78

12.8 39.7 26.9 7.7 100.0

2

2.6

8

10.3

東地区
19 50 36 8 130

14.6 38.5 27.7 6.2 100.0

10

7.7

7

5.4

赤堀地区
18 42 29 4 114

15.8 36.8 25.4 3.5 100.0

14

12.3

7

6.1

豊受地区
3 9 14 6 35

8.6 25.7 40.0 17.1 100.0

2

5.7

1

2.9

名和地区
8 35 16 3 67

11.9 52.2 23.9 4.5 100.0

2

3.0

3

4.5

宮郷地区
33 74 37 15 170

19.4 43.5 21.8 8.8 100.0

6

3.5

5

2.9

三郷地区
13 26 14 8 61

21.3 42.6 23.0 13.1 100.0

0

0.0

0

0.0

茂呂地区
16 34 25 7 92

17.4 37.0 27.2 7.6 100.0

5

5.4

5

5.4

殖蓮地区
16 17 19 9 65

24.6 26.2 29.2 13.8 100.0

2

3.1

2

3.1

南地区
4 12 6 7 30

13.3 40.0 20.0 23.3 100.0

1

3.3

0

0.0

ア イ ウ エ 合計

北地区
9 12 16 2 41

22.0 29.3 39.0 4.9 100.0

1

2.4

オ 無回答

1

2.4

22.0 

13.3 

24.6 

17.4 

21.3 

19.4 

11.9 

8.6 

15.8 

14.6 

12.8 

25.0 

29.3 

40.0 

26.2 

37.0 

42.6 

43.5 

52.2 

25.7 

36.8 

38.5 

39.7 

50.0 

39.0 

20.0 

29.2 

23.0 

21.8 

23.9 

40.0 

25.4 

27.7 

26.9 

16.7 

4.9 

23.3 

13.8 

7.6 

13.1 

8.8 

4.5 

17.1 

3.5 

6.2 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北地区 

南地区 

殖蓮地区 

茂呂地区 

三郷地区 

宮郷地区 

名和地区 

豊受地区 

赤堀地区 

東地区 

境地区 

無回答 

ア イ ウ エ オ 無回答 
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